

# Protokoll Sitzung 31.05.2017

---

Anwesend: Norbert, Stefan, Philipp, Alexander(kurz), Vale (kurz), Quirin (kurz), Emanuel (kurz)

## Prüfungstermine EEI

---

Herr Hofmann hat auf Alex letzte Mail geantwortet. Auf der letzten Stuko wurde darüber gesprochen und Herr Dürbaum hat es im Semestergespräch diskutiert.

Planungsgrundlage für die neuen Planungen soll der Plan des letzten Jahrs sein.

Eine Möglichkeit die Prüfungszeit im Sommersemester zu entzerren wäre das Mathe Repetitorium (z. B. in die Heinrich Lades Halle) auszulagern. Dadurch würden vier Hörsäle frei werden. Allerdings scheint es keine finanziellen Mittel für solche Zwecke zu geben.

## Lichtequipment

---

Die Möglichkeit die Ausrüstung zu verleihen wird gut angenommen. Die abhandengekommenen Eurokisten wurden gestern nachbestellt. Vale regt an noch mal 600 € für weitere Ausrüstung auszugeben. Dazu fordert er beim Thomann ein Angebot an.

## Studienführer für WS2017/18 überarbeiten

---

Der Satz mit unserer Sprechstunde wird entfernt. Außerdem soll auf unsere Facebook-Seite verwiesen werden. Stefan antwortet auf Frau Damlis Mail.

## Nachhilfe/Lerngruppen für GET 1 Durchfaller

---

Der Kurs ist in StudOn geöffnet. Einige Anmeldungen sind eingegangen. Allerdings mangelt es noch an expliziten Aufgaben-/Themenvorschlägen.

## BA Albach

---

Im Fakultätsrat wurde heute der Berufungsausschuss Albach besprochen. Der aktuell finale Bewerber wurde angenommen. Nun kommt es darauf an, ob der Bewerber die Stelle wirklich antritt.

## Bericht Semestergespräch

---

Es werden Vorschläge für Dozenten für die Vergabe des Lehrpreises gesucht. Es sollen speziell jüngere Dozenten erwähnt werden, um diese zu fördern.

Bei Seminaren gibt es bisher keine einheitliche Regelung über den Umfang. Lehrstühle können aktuell den Umfang frei bestimmen. Dadurch kommt es zu großen Unterschieden zwischen den Seminaren, obwohl alle gleiche ECTS-Gewichtung haben. Um dies zu verhindern soll eine einheitliche Regelung entstehen.

## **Konferenz der studentischen Initiativen**

---

Am 1. Juli findet die KSI statt:

<https://stuve.fau.de/ksi/> (<https://stuve.fau.de/ksi/>)

Von den hier anwesenden hat keiner Interesse. Falls sich jemand dazu berufen fühlen sollte, dann soll er sich auf der Website anmelden.